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Α) Να λυθούν οι ανισώσεις : 
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 Β) Να βρεθούν οι κοινές λύσεις : 
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Γ) Για ποιες τιµές του κ η ρίζα της εξίσωσης 
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∆) Η αντοχή µιας γέφυρας είναι 12 t (τόνοι). Ένα φορτηγό 
µε απόβαρο 3 t είναι φορτωµένο µε σωλήνες που ο καθέ-
νας ζυγίζει 180 kg. Πόσους σωλήνες µπορεί να µεταφέρει 
το φορτηγό ώστε να περάσει µε ασφάλεια τη γέφυρα; 

 
 



 Ε) 

  1) Να λύσετε την εξίσωση : 1
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  2) Να λύσετε την ανίσωση : ( ) ( )2213 −>− xx  
  
  3) Να εξετάσετε αν η λύση της εξίσωσης είναι και 
λύση της ανίσωσης. 


